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гр. София,  11.11.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 3 състав, 

в публично заседание на 11.11.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Ива Кечева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Марияна Велева, като разгледа дело номер 

8205 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, вр. чл. 144 АПК на 

поименно повикване в 14.35 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Г. Е. Ж., редовно призован, явява се лично и се представлява 

от адв. М., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – директор на дирекция "Международно оперативно сътрудничество" 

– МВР, редовно призован, представлява се от юрк. В., с пълномощно по делото. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Производството е образувано на основание Решение № 10984/15.07.2019 г., 

постановено от ВАС, с което е отменено Решение № 7996/21.12.2017 г. по дело № 

6182/2017 г. по описа на АССГ.  

С разпореждане от 23.08.2019 г., постановено по настоящото дело съдът е дал 

указания на страните за необходимостта от събиране на доказателства, като е 

съобразил и указанията на ВАС, задължителни за настоящата инстанция. 

ДОКЛАДВА доказателствата, представени от ответника със заявление от 11.09.2019 г. 

под опис. 

ДОКЛАДВА заявление от жалбоподателя от 26.09.2019 г., съдържащо становище по 

доказателствата и доказателствените искания на ответника. 

ДОКЛАДВА заявление от 01.11.2019 г. от ответника, с приложени писмени 



доказателства под опис и развити доводи във връзка с доказателствата и 

доказателствените искания.  

ДОКЛАДВА заявление от 07.11.2019 г. с приложени писмени доказателства във 

връзка с възлагането на задачи на жалбоподателя, актове за встъпване на длъжност, 

документи, удостоверяващи връчването на длъжностни характеристики и други. 

Докладваните документи не са придружени с опис.  

 

АДВ. М.: Във връзка с представените доказателства от ответника, въпреки дадените 

указания, има няколко документа, които още не са представени. Не оспорваме и моля 

да бъдат приети представените със заявление от 01.11.2019 г. доказателствата от т. 1 

до т. 3, те се отнасят до инструкция № Із-223 от 13.02.2009 г. на министъра на 

вътрешните работи. Всички останали представени доказателства от т. 4 - до края, 

оспорваме, за което представям писмени бележки, с препис за ответника. Моля да не 

бъдат допускани двамата поискани свидетели, тъй като с тях се иска установяване на 

факти, които са уредени с цитираната инструкция и не може изпълнението на 

нормативно установени правила да бъде доказвано със свидетели. Прилагаме 

документи под опис и моля да ни бъде допуснат до разпит един свидетел при режим 

на довеждане, за да установим каква е на практика организацията на работа в 

дирекцията. Според нас в отдела няма необходимата организация, която съответства 

на инструкцията. 

ЮРК. В.: Моля да приемете всички представени от нас доказателства. Оспорените 

доказателства от 01.11.2019 г. в цялата си съвкупност са обвързани и представят реда, 

в който се възлагат задачите в нашата дирекция, пресъздават цялата организация на 

работа в дирекцията. Обвързани са с цитираната инструкция от 13.02.2009 г. С 

представените допълнително заповеди със заявлението от 01.11.2019 г. се 

удостоверява въведеният ред за работа със съответната деловодна система АИС УДП, 

която е специфична за дирекцията и имплементира международните стандарти за 

документооборот на Международната организация на криминалната полиция „И.“, на 

Европейската агенция „Е.“ и на Ш. като информационна система. Моля да уважите 

направеното искане за допускане до разпит на двама свидетели при режим на 

довеждане. Искаме да докажем съществуването на обстоятелствата за издаване на 

съответния административен акт, заповедта за налагане на дисциплинарното 

наказание на жалбоподателя и необработените в срок от него документи за посочения 

период, като правя възражение във връзка с доказателственото искане на 

жалбоподателя, направено днес, за разпит на свидетел.  

 

По доказателствата СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА доказателствата, представени от ответника със заявления от 11.09.2019 г. 

под опис, от 01.11.2019 г. под опис и от 07.11.2019 г. 

ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание доказателства под опис от 

жалбоподателя, чрез пълномощника му адв. М.. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на ответната страна за събиране на гласни 

доказателства, чрез изслушване на двама свидетели, като съдът приема, че сочените 

обстоятелства, чието доказване се цели, подлежат на доказване с писмени 

доказателства. 

На страните бе дадена възможност, по делото бяха представени всички, според тях 



относими писмени доказателства.  

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на жалбоподателя за изслушване на гласни 

доказателства по идентични съображения.  

 

СЪДЪТ, като взе предвид становището на страните, счете делото за изяснено от 

фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. М.: Моля да отмените оспорваната заповед на дисциплинарнонаказващия орган 

при МВР като издадена в нарушение на материалния закон и съществени нарушения 

на процесуалните правила. Моля да ни присъдите разноски за три инстанции, за които 

представям опис. Представям писмени бележки и списък за разноските, с препис за 

ответника.  

ЮРК. В.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Издаденият 

индивидуален административен акт е законосъобразен и основателен, за което сме 

представили писмени доказателства с трите заявления. Правя възражение за 

прекомерност на претендираните разноски с представеното заявление от днес. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение и моля да ми предоставите срок за 

представяне на писмени бележки.  

 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на ответника 7-дневен срок за представяне на писмени 

бележки. 

 

СЪДЪТ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.48 ч. 

 

    СЪДИЯ: 

 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


